

晋煤集团与法国阿海珐储能集团加强氢能项目合作

10月21日，晋煤集团党委书记、董事长李鸿双，总经理王志清在山西太原会见法国阿海珐储能集团董事长米歇尔·卢瓦索、法国法中能源协会主席张志成，就加强合作、推动氢能产业发展深入探讨。

李鸿双指出，当前山西全面开启能源革命综合改革试点，积极探索新能源可持续发展模式，加快推进氢能全产业链布局。作为省属国有骨干企业，晋煤集团是中国最大的煤化工企业集团、中国最大的煤层气开发利用企业，拥有丰富的氢源、庞大的煤层气输送管网等发展氢能产业的绝对优势，同时发展氢能产业也符合企业产业转型升级方向。法国阿海珐储能集团氢能利用技术水平居世界领先地位，研发的氢能项目已初步应用于电力、燃料电池等领域，双方开展氢能合作项目具有广阔的发展前景。希望双方瞄准产业未来定位，加深沟通交流，加快推动氢能项目合作，差异化发展氢能产业，实现互利共赢。

米歇尔·卢瓦索表示，晋煤集团得益于煤层气资源和煤化工产业规模，在发展氢能方面具有其它企业不可比拟的优势。双方签订合作协议以来开展了大量工作，有力促进了合作项目进度。希望进一步强化合作，尽快形成可研报告，携手共建氢能项目，最大限度发挥项目效益价值，实现互惠互利。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/147235.html>